Kapitel 18

1) a~ Kx
Nord o EBRXXXX
Ingen < EBx
o XX
»~ XX « EDBI10x
. 10x N T XX
L Dxxx Vs P < K1042
. Kxxxx . XX
»~ KXXX
o KIDx
S XX
« EDBI1O
v ~N [ 2] S
1< 1 & 2 e
pas g pas 42 a.p.
Udspil: - 2 (aktivt — hvorfor?).

Vest stikker med damen og Nord med esset.
For eller senere kommer Vest ind pad #K og
spiller spar: 2 spar- og | ruderstik til G-V

9 stik (en ned).

2) KBx
st XX
N-S = KBx
- & D109x
- EDIOx _ ;XXX
. ED10xx N O KBx
< DX VS g s Exx
O 3 B = EBxx
-, XXX
o2 xx
- 109%xx
-+ KS8x
v N [ %] s
1 pas
) Pas 1 ut pas
2 » pas 3 pas
4 < pas pas pPas

Udspil: Trumf (passivt — hvorfor?).

Med passivt modspil har N-S gode chancer
for at fa 2 spar-, 1 ruder- og 1 klarstik.
9 stik (en bet).

3> a Dxxx
Syd v KIDxx
«“-V XX
a EDx
- Kx -~ XXX
v Bl1Ox N XXX XKX
o KDBXX Vs @ o 10xx
o XXX -* KX
» EB10Ox
LS E
> EBEXx
= KB10Oxx
v ~N o S
1
| B 1 pas I
pas 4 » pas Ga a. p.
Udspil: - K.

Med en mulig spartaber skal spilfgrer undga
en rudertaber. Altsa: o E, YE, #E, o KD
med ruderafkast og ferst derefrter trumf.

IDxXxx

4)
Vest XXX
Alle . 109x
o XXX
-~ KBx . e a E10x
o E10x N KDB
o Kxx IVS Q" EDx
a* KBxx o * EIDxx
@ XX
N XX
- PBXXX
.  JOx
v ~N L% s
1ut pas 7 ut a. p.
Udspil: - 100

Nord skal spille passivt ud for ikke at formere
noget. Mod storeslem skal man ikke spige at
rejse stik, for kommer man ind til stikket, er
konurakten jo allerede nede!

Sparudspil er altsad " forbudt™!?

Gevinst er afhaengig af at fange aDD.

. 12 stik. 12/13 stik. A
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5) &« 10x 6) a EDB109xx
Nord -~ EDx st o IDxx
N-S <» Exxx -V XK
. 10xxx *_* D
a Kxx e a EDBxx - XX S—— -~ XXX
o Bxx ~N S S .53 < El1Oxx ~N o KB32
S DB [" 9_] K 10xx o KBxx (" q = E10x
s S
= EDBxx e - K o XXX . * 10xx
- XXX a K
< K1043 XX
e XXX < IDxxx
o+ KXKXK « EKBxxx
v ™~ 124 s v N o
pas 1 & pas Pas 1 &
2 o pas 2. pas pas T pas 2
4 o~ pas pas pas pas 4 o~ a. p.
Udspil: < 3. Udspil: ‘2 (aktivt — hvorfor?
Vests klgrfarve truer med afkast: Altsé aktivt | @9-V tager fire stik i de rade farver.
udspil. N-S kan tage 4 stik 1 de rgde farver. Med klgrudspil tager spilfegrer 10 stik og
Med passivt trumfudpsil vinder @9st 12 stik!? med sparstart 13!
2 stik (en ned). 9 stik (en ned).
7>y a»- XX 8) - x
Syd s K109x Vest o K109x
Alle XXX Ingen < IDx
-’ Kxx o EDxxxx
a~ EK8xx “« DBx a DIOxx S a~ Bxx
v EDBxX N XXX o 8Txx ~N & ox
Seoxx Ve ¥ . EKBx L. KB2 Ve @2 < ElOxxx
- XK * EB9x o XX - - KBIOx
- DI10O9x a EKxxx
: 82 <2 EDBx
D 10x o XX
& IDIO0Oxx - X
v ™~ [ %] s v ~N L %] s
H pas pas 1o pas 1 &
i 1 & pas 2 o pas pas 2 pas 2
1 2 pas 3ut a. p. pas 3 pas 4 a. p.
i (Ny farve fra svarer er krav).
Udspil: 8. Udspril: - 2 eller trumf.
Passivt udspil, da Syd har god kontrol med Spilfgrer skal tage sine 3 sorte stik og si&
bide Vests og @Osts farstmeldte farve — og da | krydstrumfe i klgr og spar. PaA den mide
Syd ikke har et godt aktivet udspil! giver trumferne syv-otte stik!
L Ca. 8 stik. 10 stik. - »



